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1 kg ِ جرم به جسم Έی به 400m s−1 ِ سرعت با 1 g ِ جرم به گلوله Έی 1

حرکت ͳافق گلوله و بوده ساکن جسم برخُرد، از پیش میچسبد. آن به و میخُرˆد بر

است؟ ms−1 چند برخُرد از پس بلافاصله مجموعه ِ سرعت است. می΋رده

400 d 200 c 10 b 0.4 a

یِ دˇره است. آویزان 1m ِ طول به ΁ن Έی از پرجرمتر ِ جسم پیش، یِ مسئله در 2

است؟ ثانیه چند Ίآون این یِ کم-دامنه یِ نوسانها

30 d 7 c 2 b 1 a

یِ فاصله تا ِ-بالا دست- جسم جسم، به گلوله ِ برخُرد از پس ،2 و 1 یِ مسئل̃ها در 3

است؟ cm چند ℓ میشود. جابِجا برخُرد از پیش یِ جا به نسبت ℓ

70 d 13 c 2 b 0.3 a

ِ ͳط می΋ند، کار 30◦ یِ ͳجغرافیای ِ عرض با ͳی جا در فوکˇ ِ Ίآون Έی 4

میچرخد؟ درجه چند Ίآون این ِ نوسان یِ صفحه ساعت، 2

40 d 15 c 5 b 1 a

(2 v) ِ سرعت با دیΎری و v ِ سرعت با ی Έی ی΋سان، یِ جرمها با جسم دو 5

میچسبند. هم به و میخُرند هم به h ِ ارتفاع در و میئایند هم یِ سو به (ͳافق دˇ (هر

است؟ کدام جسمها ِ سرعت برخُرد، از بعد بلافاصله است. g گرانش ِ شتاب
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برسند؟ زمین به جسمها تا می΋شد طول قدر چه پیش، یِ مسئله در 6
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رسیده زمین به جسمها که ͳی جا از برخُرد یِ جا یِ ͳافق یِ فاصله ،5 یِ مسئله در 7

است؟ کدام √اند
h v2
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یِ نیروها از میرود. بیرون Έموش Έی از u ِ ثایت یِ ͳنسب ِ سرعت با سوخت 8

ِ جرم و ،M Έموش یِ بدنه ِ جرم بپوشید. چشم Έموش بر وارد یِ ͳخارج

ِ خروج ِ خاطر به Έموش ِ سرعت ِ تغییر شود، برابر دˇ u اگر است. m سوخت

میشود؟ برابر چند سوخت ِ کل

کدام Ϳهی d 4 c 2 b 1 a

ِ خروج ِ خاطر به Έموش ِ سرعت ِ تغییر شود، برابر دˇ m اگر ،8 یِ مسئله در 9

میشود؟ برابر چند سوخت ِ کل

کدام Ϳهی d 4 c 2 b 1 a

میبود، زمین ِ مدار در زمین ِ جرم ِ 0.1 ِ جرم با دیΎر یِ یΈسیاره زمین جز اگر 10

میبود؟ (ͳزمین ِ ) سال چند خُرشید ِ دˇر سیاره آن ِ گردش یِ دˇره

10 d 1 c 0.3 b 0.1 a
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میفتد. زمین یِ ͳ΋نزدی در صفر یِ اولیه ِ سرعت با صفر ِ زمان در جسم Έی 11

یِ نیرو Έی هوا ِ طرف از جسم این به بΎیرید. بالا به رو و عمودی را y ِ محور

y ِ مشتق سرعت، v که است، mτ−1 v اَش اندازه که میشود وارد اصط΋اک

Έی τ و گرانش، ِ شتاب یِ اندازه g جسم، ِ mجرم است. ،(t) زمان به نسبت

داده-شده یِ پارامترها و سرعت ِ حسب بر را جسم) ِ (شتاب a است. ثابت

بیابید. داده-شده یِ پارامترها و زمان ِ حسب بر را سرعت بیابید.

ی وقت سرعت بیابید. را بزرگ) یِ زمانها در (سرعت v(∞) پیش یِ مسئله در 12

اولین ͳیعن) ΀تصحی یِ جمله اولین ِ حد تا را یΈاست از کوچ΋تر بسیار (t/τ)

بیابید. میشود) دیده اصط΋اک ِ اثر که ای جمله

باشید. موفق 13
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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